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Колісні танки є важливою складовою озброєння сучасних армій. Тепер 

така техніка, а саме французький важкий бронеавтомобіль АМХ-110RC бере 

участь у відсічі збройної агресії російської федерації проти України.  

Для раціонального використання колісних танків необхідно враховувати їх 

особливості та переваги. Ефективне використання колісного танка залежить від 

багатьох факторів, таких як тактичні властивості місцевості, противник, 

завдання, що вирішуються та характер бойових дій. В доповіді наведено деякі 

приклади можливого застосування колісних танків у бойових діях, що 

ґрунтуються на високій швидкості і маневреності цих машин. 

1. Використання для ведення розвідки. 

Колісні танки використовуються для ведення розвідки та розвідувальних 

операцій. Вони можуть оперативно переміщуватися в тил противника, тим 

самим забезпечуючи виявлення його позицій, найбільш вразливих місць та 

збирання інших розвідувальних відомостей. 

2. Швидке посилення підрозділів у обороні. 

Колісні танки використовуються для оперативного посилення своїх 

позицій. Це особливо корисно в умовах, коли необхідно швидко перекинути 

війська та посилити відповідну ділянку фронту. 

3. Здійснення маневру під час наступу. 

Висока маневреність колісних танків дозволяє відмовитися від лобового 

зіткнення з противником у ході наступу на користь активного використання 

маневру військами, а саме – виходу в тил чи фланги противника, що дає значну 

перевагу у бою. 

4. Використання у загальновійськовому (мобільному) резерві. 

Колісні танки можуть бути використані для швидкого захоплення та 

утримання позицій на полі бою, швидкого реагування на зміну обстановки, 

забезпечення підтримки атаки та оборони. 

5. Вогнева підтримка піхоти 

Колісні танки використовують для підтримки піхотних підрозділів. Вони 

можуть у найбільш короткий термін прибути на місце бойових дій та стати 

основою вогневої підтримки піхоти, що призведе до суттєвого збільшення її 

бойових можливостей. 

Таким чином, колісні танки повинні займати важливе місце в бойових діях, 

завдяки високим можливостям щодо маневреності, мобільності і вогневій 

потужності. Залежно від конкретної задачі, яку необхідно вирішити в бою, 

командирам підрозділів, що озброєні колісними танками, слід вибирати 

відповідну тактику та використовувати їх переваги як найефективніше.  


